

TWEEDE NOTA VAN INLICHTINGEN AANBESTEDING BEDRIJFSKLEDING EN BOA UNIFORMEN GEMEENTE WESTERKWARTIER

Ref. nr.	Fase	Onderwerp	Vraag	Antwoord	Percelen
50	Inschrijffase	Werkschoenen ontbreken in Prijzenbladen	Bij nadere bestudering van de prijzenbladen voor zowel perceel 1 als 2, is gebleken dat de werkschoenen (schoeisel) ontbreken. Inschrijver verzoekt u de prijzenbladen voor beide percelen aan te passen.	Er is voor gekozen om de schoenen niet mee te nemen in de prijzenbladen. De benodigde schoenen zijn heel divers en merkgericht en daarom moeilijk te beprijken en beoordelen.	Bedrijfskleding (inclusief schoeisel), Uniformen voor Buitengewoon Opsporingsambtenaren (BOA's) (inclusief schoeisel)
51	Inschrijffase	Ref. nr. 12 NVI 1 - 6.5 Draagproef	U geeft aan dat de kleding binnen ... werkdagen na keuze voor laagste inschrijver aangeleverd dient te worden, de kledingitems zijn bekend, kunt u ook alvast de maten / aantallen aan ons doorgeven welke gewenst zijn?	De maten zijn toegevoegd aan de gewijzigde prijzenbladen 11 en 12 in de kolommen H, I, J en K. Aangezien maten verschillend uit kunnen vallen bij verschillende merken, is de vraag om wat extra maten aan te leveren. Zodat de beoordelaars een goed passend kledingstuk kunnen dragen voor de draagproef. Naast het toevoegen van de kolommen, zijn er nog een aantal wijzigingen toegepast. Als eerste zijn de PBM middelen, die per abuis nog stonden vermeld bij TCH, weggehaald. De veiligheidsvesten zijn toegevoegd aan team buitendienst met een groter aantal. Daarnaast zijn de kledingstukken voor de draagproef aangepast. De norm voor gele kleding is aangepast conform antwoord vraag 54. De gewijzigde prijzenbladen worden toegevoegd aan de tweede nota van inlichtingen. De reeds eerder gepubliceerde bijlagen 11 en 12 komen te vervallen.	Bedrijfskleding (inclusief schoeisel)
52	Inschrijffase	Ref. nr. 11 NVI 1 - Programma van eisen A5	u heeft de eis om artikelen voor 60% of meer uit katoen te laten bestaan teruggebracht naar t-shirts, spijkerbroeken, sokken, truien met en zonder rits. Voor sokken die in de workwear worden aangeboden is dit percentage doorgaans lager en wordt dit gecombineerd met andere technieken zoals (polyester) coolmax of nylons. Is aanbestedende dienst bereid sokken buiten deze eis te laten vallen en hier inschrijver in vrij te laten?	Voor de sokken gaan we akkoord met minimaal 50%.	Bedrijfskleding (inclusief schoeisel)
53	Inschrijffase	Ref. nr. 41 NVI 1 - Gunningscriterium Online bestelsysteem	u vraagt in dit gunningscriterium inschrijvers een plan te schrijven met daarin een antwoord op: Op welke wijze het bestelsysteem slim meedenkt bij het inkopen van bundels en daarover adviseert voor een goedkopere keuze. Daar ons inziens het assortiment alleen bedrijfskleding en aanverwante artikelen betreft is dit niet als bundels aan te schaffen of in de webshop een advies te geven over goedkopere alternatieven. Dit is een wens die bij PBM artikelen meer van toepassing is, maar die artikelen zitten niet in de scope van deze overeenkomst. Is aanbestedende dienst bereid dit onderdeel in dit gunningscriterium te laten vervallen of anders te formuleren in verhouding tot de scope?	De aanbestedende dienst is niet bereid dit gunningscriterium te laten vervallen. Dit gunningscriterium geldt oa voor sokken. En eventueel andere artikelen waarvoor gebundeld ingekocht kan worden.	Bedrijfskleding (inclusief schoeisel)
54	Inschrijffase	Nvi 26 en 46	In het antwoord op vraag 26 geeft u aan dat de RWS klasse 3 in de kleur geel aangehouden moet worden. Annbestedende dienst denkt zich in een tussen branche qua kleur te bevinden. Sinds de aangepaste RWS richtlijnen daterend uit 2019 wordt de kleur HV geel RWS niet meer voorgeschreven bij opdrachten/uitvoerend werk van Rijkswaterstaat. Dit betekent ook dat fabrikanten geen RWS HV geel producten meer als standaard stock produceren. Wel kan er nog voorraad beschikbaar zijn, zowel bij fabrikanten als bij distributeurs. Maar dat betekent ook dat u kledingstukken uitvraagt, welke wellicht binnen het contract niet meer leverbaar zullen zijn en waarvan de kledingstukken ook niet meer aan de meest recente veiligheidseisen van de Europese Norm EN ISO 20471 zullen voldoen. Wij verzoeken u dan ook RWS te laten vervallen en te kiezen voor producten, waarbij de medewerker ten alle tijde gekleed is volgens de EN ISO 20471 klasse 3 in de kleurstelling HV geel met daarbij een accent in een donkere kleur zoals marine of zwart. U weet dan zeker dat uw medewerkers altijd veilig en zichtbaar zijn.	Akkoord.	Bedrijfskleding (inclusief schoeisel)

		Blz 27 van de leidraad. 4) Op welke wijze de Inschrijver de implementatie van de kleding efficiënt organiseert voor Novatec;		
55	Inschrijffase	Leidraad blz 27 punt 4	vraag: Kunt u aangeven of Novatec ook BOA medewerkers in dienst heeft? Immers wanneer dit niet het geval is dit item voor perceel 2 BOA niet van toepassing. Kunt u dit nader toelichten?	Novatec heeft geen BOA medewerkers. Onderdeel 4 van gunningscriterium 1 is niet van toepassing op perceel 2.
				Uniformen voor Buitengewoon Opsporingsambtenaren (BOA's) (inclusief schoeisel)
56	Inschrijffase	Nvi vraag / antwoord 39	Wij vragen u aan te geven welke merk en model momenteel in gebruik zijn voor de artikelen zoals zijn opgenomen in vraag 39 van de 1e NVI. Deze informatie is belangrijk voor de inschrijvers om kledingpakket aan te kunnen bieden in perceel 1 dat aansluit bij de wensen en eisen van gemeente Westerkwartier. Deze informatie is ook belangrijk om tijdens de draagproef een gemiddelde score van 7 te kunnen behalen wat namelijk hoog is als gemiddelde score om te behalen in een draagproef. Om dit cijfer te kunnen behalen in een draagproef is het wenselijk welke artikelen momenteel in gebruik zijn voor perceel 1. Zie voor de artikelen vraag 39 van de 1e NVI. Wij danken u voor de informatie. 3 Wij vragen u voor perceel 1 nader toe te lichten in welke kleurstelling de zichtbaarheidskleding aangeboden dient te worden zoals uitgevraagd in bijlage 11 prijzenblad perceel 1. RWS geel is niet mogelijk want deze kleurstelling geel wordt niet geproduceerd in de kleur geel. Kunt u aangeven welke kleurstelling wij aan moeten bieden als er in bijlage 11 staat aangegeven: geel RWS klasse 3 of RWS klasse 3/geel. Belangrijk is dat de inschrijvers weten in welke kleurstelling de zichtbaarheidskleding aangeboden moet worden.	Zie antwoord vraag 15 eerste nota van inlichtingen.
57	Inschrijffase	Bijlage 11		Bedrijfskleding (inclusief schoeisel)
58	Inschrijffase	nvi 1 vraag/antwoord 32	Kunt u het antwoord op vraag 32 nader toelichten. Antwoord is voor ons niet duidelijk. Antwoord op vraag 32 in de 1e NVI is: -Ja deze normering met de eisen vanuit de RWS3. Kleur akkoord of marine blauw. Wij vragen u dit antwoord nader toe te lichten aangezien het antwoord voor ons niet duidelijk is.	Zie antwoord vraag 54.
				Bedrijfskleding (inclusief schoeisel)
59	Inschrijffase	nvi 1 vraag/antwoord 26	Kunt u het antwoord op vraag 26 nader toelichten. Het antwoord is voor ons niet duidelijk. Antwoord op vraag 26 in de 1e NVI is: -graag de eisen van RWS klasse 3 in de kleur geel aanhouden. Aanbestedende dienst denkt zich in een tussen branche qua kleur te bevinden- ??? Wij vragen u dit antwoord nader toe te lichten aangezien het antwoord voor ons niet duidelijk is.	Zie antwoord vraag 54.
				Bedrijfskleding (inclusief schoeisel)